
۱ 
 

 

 ھـ٥۱٤٤للصف السادس للعام  أسئلة عامة لمادة الریاضیات

 الأنماط العددیة والدوال/الجبر : الأوللفصل ا

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ 

بالتظلیل على  اختاریھااحدة فقط منھا صحیحة ،ولكل فقرة مما یلي أربعة إجابات  /۱س
 الحرف الدال علیھا:

 ھو عدد : ۷العدد   -۱

 عشري    د         زوجي    ج          غیر اولي ب        أوليأ    

 ھو عدد : ۹العدد   -۲

 عشري   د        زوجي     ج          غیر اولي ب        أ   أولي 

  -إلى عواملھ الأولیة یكتب على الصورة : ۲۱لیل العدد عند تح  –۳

 ۳×۳×۳  د             ۲×۹ ج              ۳×٦ ب      ۳× ۷  أ 

  -إلى عواملھ الأولیة یكتب على الصورة : ۱۸عند تحلیل العدد   –٤

 ۳×۳×۳  د             ۲×۹ ج              ۳×٦ ب      ۳×۳×۲  أ 

٦×٦×٦×٦  - ٥  = 

 ٦×٤ د                        ٤  ج                     ٦   ب            ٤×٦  أ 

٦ -  ۸×۸×۸×۸×۸  = 

 ۸×٥ د                        ٥  ج                     ۸   ب            ٥×۸  أ 

 -ھي : ۱۰فإن قیمة العبارة  م +  ۲إذا كانت م =   - ۷

 ۱٦     د                    ۱٤  ج                     ۱۲  ب                  ۱۰  أ 

 -ھي : ۳ن+۲فإن قیمة العبارة  ۹إذا كانت ن =   - ۸

  ۲۳  د                     ۲۲  ج                      ۲۱  ب                 ۲۰  أ 

٦ ٤ 

٥ ۸ 



۲ 
 

 

 -ھو : ۱۲ص = ۳حل المعادلة  – ۹

 ۱۲۳ص=   د             ۱٥ص =   ج               ۹ص=   ب               ٤ص=  أ 

 -ھو : ۱۸=  ٦حل المعادلة  س+ – ۱۰

 ۱۲س=   د             ۱۱س =   ج              ۱۰س =   ب              ۹س=  أ 

 -ھو :  ۳۰ل =٦حل المعادلة    – ۱۱

 ۷ل =   د              ٦ل =    ج                ٥ل=   ب               ٤ل =  أ 

 
  حللي الأعداد التالیة إلى عواملھا الأولیة مستعملة الأسس . / ۲س

 ۳٦أ ) 

________________________________________________ 

  ٤٥ب ) 

__________________________________________________ 

  ٥٦ج)

_________________________________________________ 

 ۲٥د)

_________________________________________________ 

  ٤۸)ـھ

_________________________________________________ 

  ۹۰)و

_________________________________________________ 

 ۲۰ي)

_________________________________________________ 



۳ 
 

 

 أوجدي قیمة العبارة الآتیــــــة :  / ۳س
 

 _______________________________=  ۲×۳+  ۲ ۲أ )   

 

 = _______________________________ ۱۲- ٥) ÷  ۲-٥× ( ۲٥ب ) 

 

 = _____________________________________ ۱۲+۱۹-۲۳ج ) 

 

 _= ___________________________________ ٦+  ۳ ۲÷   ۲٤د ) 

 

 = ______________________________________ ۹+  ۳ – ۱۰ھـ) 

 

 = ______________________________________ ۱٥×۲+ ۱۰و ) 

 

 -، فأحسبي قیمة كل العبارة مما یأتي : ۱۱، ج =  ۷، ب =   ٤/ إذا كانت أ =  ٤س
 

 أ =  __________________________________ –) ب  ۱

 

 ______________________________ب = ____ –) ج  ۲

 

 = _________________________________ ٦ج +٥)  ۳

 

 



٤ 
 

 

 ملي الفراغات في الجدول الآتي: أك/  ٥س
                             

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 -/ أوجدي قاعدة الدالة الممثلة في كل من الجداول الاتیة : ٦س
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 ۲س + (س ) 
۰  
۲  
٤  

 س٤ (س ) 
۱  
۳  
٦  

  ۳÷س  (س ) 
۰  
۲  
٤  

 ٤-س  (س ) 
٤  
۸  

۱۱  

  (س)  ۰ (س)

۰ ۲  ۰ ۰ 

۱ ۳  ۱ ۲۰ 

٦ ۸  ٦ ۳٥ 



٥ 
 

 

 -اختاري من العمود الأول ما یناسبھ  في العمود الثاني : ٥إلى  ۱/ في الفقرات من  ۷س 
 

   

 

 

 

 

 

 
 

كتب . إذا  ۳كتب وكتبا جدیدة في رزم من  ٥/ تبیع مكتبة كتبا مستعملة في رزم من  ۸س 
كتابا  فما عدد الرزم التي اشتراھا من الكتب المستعملة والكتب الجدیدة  ۱٦ترى مشعل اش
 ؟

  أفھم 

 

 

  أخطط

  أحل 

 

 

 

  أتحقق

 

 العمود الثاني العمود الأول
 ٥( أ)                 س =       ۸=  ٥)           س + ۱(
 ٤(ب)                س =       ۲س =  – ۹)           ۲(
 ۳(جـ)                س =       ۲۰س =  ٤)            ۳(
 ۲( د)                س =       ٤س = ÷  ۱٦)         ٤(
 ۷(ھـ)                س =       ٦+ س =  ٤)           ٥(

 ۱(و )                س =       
 ۸(ز)                 س =       
 ٦(ح)                 س =       
 ۹(ط)                 س =       
 ۱۰(ي)                 س =       



۱ 
 

 
 ھـ ٥۱٤٤للصف السادس للعام  أسئلة عامة لمادة الریاضیات

 الإحصاء والتمثیلات البیانیة : ثانيللفصل ال

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

بالتظلیل على   اختاریھاحدة فقط منھا صحیحة ،الكل فقرة مما یلي أربعة إجابات و) ۱س
 الحرف الدال علیھا:

 : ) ھو ۹،  ۱٤،  ۱۱،  ۱۰المتوسط الحسابي للأعداد التالیة (   -۱

  ۱٤   د              ۱۱    ج         ۱۰ب                   ۹أ    

 

 :ھي )۱٥،  ۹،  ۳۳،  ۱۰،  ۱۳،  ۱۲القیمة المتطرفة للأعداد (   -۲

 ۳۳   د                    ۹  ج          ۱۲ب        ۱۰أ    

 

  -: ھو )۳۰،۱٦،۳٤،٤۲،۱۸،٤٤،۱۲،۲٥،۱۸،۳٦،۲۸الوسیط للأعداد (  -۳

 ۳٤     د                 ۲٥    ج         ٤٤   ب              ۲۸  أ 

 

  -:ھو ) ۸،  ٥،  ٤،  ۱۱، ۷المتوسط الحسابي للأعداد (   -٤

   ۸  د                 ٤ ج                ۹ ب         ۷  أ 

 

 ھو:) ۱۷،  ۲۱،  ۲٤،  ۲۰،  ۳۰،  ۳۳،  ۳۷،  ٤۰،  ۳۸،  ٤۰المنوال للأعداد (  - ٥

 ۲۰  د                     ٤۰  ج            ۳۳   ب                   ۳۰  أ 

 

 ) ھو: ۱۲،  ٤٥،  ۳۲،  ۱٥۰،  ٦۷،  ٤٥،  ۱۲٥(  للأعداد التالیة المدى   - ٦

 ۱۲ د                   ۱۲٥  ج         ۱٥۰   ب            ۱۳۸  أ 

٤ 

 



۲ 
 

 

 

 ھو: ) ۷،  ۱۳،  ۲،  ۱٤المتوسط الحسابي للأعداد (   - ۷

 ٦  د                       ۹  ج                      ٤  ب            ۱۳  أ 

 

 ) ھي: ۳٦،  ۳۸،  ٦٦،  ۳۹،  ٤۰، ٤٥لمتطرفة للأعداد ( القیمة ا  - ۸

 ۳٦  د                     ۳۹  ج                    ٤٥  ب            ٦٦  أ 

 

 ھو: ) ۲۲،  ۱۳،  ۳۰،  ۱۳،  ۱٤،  ۲۲،  ۱۳المنوال للأعداد (  – ۹

 ۱۳  د                     ۱٥  ج                    ۲۲  ب           ۳۰  أ 

 

 

 ) ھو: ٦،  ۲،  ۱۳،  ۸،  ۳،  ۱۲الوسیط للأعداد (  – ۱۰

 ٦  د                       ۸  ج                    ۱٤  ب            ۷  أ 

 

 ) ۲۲،  ۲۷،  ٤،  ۱٤،  ۲۰المدى للأعداد (  – ۱۱

 ۲۳  د                     ۱٤  ج                    ۱٥  ب           ٤  أ 

 

 

 

 

 

 



۳ 
 

التوفیر  الاسبوع 
 الكلي

۱ ٥۰ 

۲ ٥٤ 

۳ ۷٥ 

٤ ۹۸ 

٥ ۹۸ 

 

التوفیر  الاسبوع
 الكلي

۱ ٥۰ 

۲ ٥۲ 

۳ ۷٥ 

٤ ۹۸ 

٥ ۱۰۰ 

 

  

 

 

 من الأسبوع الأول إلىفي التمثیل بالخطوط أدناه یصف التغیر في التوفیر الكلي لسلمى  -۱۲

 الأسبوع الخامس        

 
 أي من الجداول الآتیة یمثل ھذه البیانات:

                  (أ)  (ب)                   (ج)                         (د)

    

 

 

 

التوفیر  الاسبوع
 الكلي

۱ ٥۰ 

۲ ٥٤ 

۳ ۷٥ 

٤ ۹۸ 

٥ ۱۰۰ 

التوفیر  الاسبوع
 الكلي

۱ ٥۰ 

۲ ٥٤ 

۳ ۷۰ 

٤ ۹۸ 

٥ ۱۰۰ 



٤ 
 

 

 

 

 

  أوجدي المتوسط الحسابي والوسیط لكل من البیانات التالیة: / ۲س

=

=۲۳،  ۲٦،  ۲۳، ۲٤،  ۲٥،  ۲٤،  ۲۳،  ۲٤أ ) 
 المتوسط الحسابي: 

الوسیط: 

__________________________________________________ 

 ٤۰،  ۳۸،  ٤۳،  ۳۲،  ۳٥،  ٤۰،  ٤۳،  ٤۱،  ٤۸ب ) 

 المتوسط الحسابي:

  الوسیط: 

__________________________________________________ 

 ۲۰،  ۲۸،  ۱٥،  ۱۷،  ۲۳،  ۱۹،  ۱۷ج) 

 المتوسط الحسابي:

 الوسیط:

_________________________________________________ 

 ۲٦،  ۳۰،  ۱٥،  ۳۰،  ۲۸،  ۱٤،  ۱۹،  ۳۰ د)

 المتوسط الحسابي:

 الوسیط:

_________________________________________________ 

  

 



٥ 
 

 

 

 

 

 /  أوجدي المنوال والمدى للبیانات الممثلة في الآتي : ۳س

=) أ 

=

=

 المنوال:

 المدى:

=

 ب)  

=

=

 المنوال:

 المدى:

=

 ج)

=

 المنوال:

 المدى:



٦ 
 

=

=

=

  د)

 المنوال:

 المدى:

=

=

 ا یأتي:مأوجدي المطلوب في كل م/  ٤س

 ۲٤،  ۲۰  ،۱٥،  ۳۰  ،۲٥،  OR  ،۱٥ )أ

 الوسیط:
 المنوال:

=

یظھر التمثیل بالأعمدة الظاھر أدناه أعداد أقراص الألعاب التعلیمیة التي   )ب

 عدد الأقراص:اشتراھا بعض الطلاب، أوجدي المتوسط الحسابي والمدى ل

 

 

 المتوسط الحسابي:

 المدى:
 

=



۷ 
 

=

=

مثلِ بالأعمدة بیانات الجدول أدناه، وبین كیف یمكنك المقارنة بین عدد أقمار / ٥س

 المشتري وعدد أقمار نبتون؟

 

=

=

=

=

=

=

 ینمو أحد أنواع الأسماك ویزداد طولھ بحسب الجدول:/  ٦س

 مثلِ بیانات الجدول بالخطوط،

 السمكة، من عمر وصفِ التغیر في طول 

 أسابیع ٦أسبوعین إلى عمر 

=============================

==

=

 إذا كانت كتل طلاب صف بالكیلوجرام ھي:  /۷س

۳٥  ،۳۷  ،۳۸  ،۳٥  ،۳۷  ،۳٦  ،۳۷  ،۳۷  ،۳۸  ،۳٤  ،۳٦  ،۳٦  ،۳۸  ،۳۳  ،

 ،  فمثلِ ھذه البیانات بالنقاط: ۳۹،  ۳۹،  ۳۷،  ۳٤،  ۳۳



۸ 
 

=

 
=

 بیانات الجدول أدناه في جدول تكراري، ثم أوجد عدد الحقائب مثلِ  /۸س

 ریالاً. ٦۹ریالاً، و  ٥۰التي سعرھا بین 

=

=

 أسبوع ما مجموع ما توفره؟ ۳٥ریالاً یومیاً مدة  ۳۰وفرت حلیمة  /۹س

 
 
 
 

 وفقكن اللھ 

  أفھم 

 

 

  أخطط

  أحل 

 

  أتحقق



۱ 
 

 ھـ ٥۱٤٤للصف السادس للعام  أسئلة عامة لمادة الریاضیات

 على الكسور العشریةالعملیات  للفصل الثالث:

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ 

على  بالتظلیل اختاریھاحدة فقط منھا صحیحة ، الكل فقرة مما یلي أربعة إجابات و) ۱س
 الحرف الدال علیھا:

                    كتابة العدد عشرین وَخمسة عشر من مئة بالصیغة القیاسیة ھي :  -۱
 ,۲۱٥   د                ,۲۰۱٥   ج       ۰۱٥,۲۰ ب           ۲۰  ,۱٥ أ  

 

 :یساوي العدد    ۲ , ٥العدد   -۲

 ۲, ٦ د      ۲ , ٥۰ج     ۲, ۰٥ ب                      ٥ , ۲   أ

 

  :ھو قرب جزء من عشرةألى إ  ۳ , ۲٥تقریب العدد   -۳

      ٤  , ۰ د                  ۳ ,۳   ج          ۳ ,۲  ب               ۳ , ۰   أ 

 

  :  إلى أقرب جزء من مئة ھو  ۲۰۲ ,۳۳۹تقریب العدد    - ٤

  ۲۰۲  ,۳   د          ۲۰۲, ۳٤   ج            ۲۰۲  ب                  ۲۰۰  أ 

 

  ھو :   مستعملة التقدیر للحد الأدنى   ۱۳ ,  ٥٥+   ٦٥, ۰٥ جمع  تقدیر ناتج   - ٥

 ۷۸ , ۰۰  د             ۷۸  ,٥٥ ج        ٥۱ , ۰۰ ب              ۷۰  ,۰۰    أ 

    

  :ھو    ۲ , ٤+   ۱۷ , ۳اتج جمع ن  - ٦  

 ۲۰   د               ۱۹  , ۷ ج          ۱٤  ,۹  ب             ۱۹ ,۰۰   أ 



۲ 
 

 

 =  ۷ ÷ ۹, ۷ناتج قسمة   – ۷   

 ۳٥, ۱   د               ۱۳, ٥   ج       ٥,۱   ب               ۱, ۳٥   أ 

 ألف ھو : إلى أقرب جزء من ۸, ٤٦۳۷تقریب العدد  -۸

 ۸, ٥د                   ۸, ٤٦۳ج          ۸, ٤٦ ٤ب                           ۸ , ٥أ    

 

 :اكتبي الكسرین الآتیین بصیغتین مختلفتین )۲س

=  )    , ۰۱× ۳)+(  ,۱×٥(أ )  
........................................................................................................          

=  واحد واربعون وَ اثنان وستون من الف  ب )  
...................................................................................................... 

........................................................................................................ 

ج ) تسعة من عشرة = 
........................................................................................................ 

=  ۰ , ۸۰د) 
........................................................................................................ 

 

 

 

 

 

 



۳ 
 

  :رتبي الكسور الأتیة تنازلیا )۳س

 ۳۸,٤/ ٥۳,٤/  ٤ , ۲۳/ ۳۹,٤/ ٤٥,٤أ )   

........................................................................................................ 

 ۳٥ ,  ۸ ٤۹/   ۳٥, ٥/    ۳٥ , ۷/     ۳٥ ,   ۰٦  ب)

........................................................................................................ 

 :قدري ناتج الجمع والطرح مما یأتي مستعملة الطریقة المعطاة  )٤س

 ) ( التقریب                ................................=  ۱۱ , ۸٤+   ۳۸ , ۲۳أ)  

 ( تجمیع البیانات)........       .........=   ٥,  ۳۸+    ٥ , ۲۱+  ٤ , ۷۹+ ٥٤, ٥٦ب)   

                                                                             ( التقریب للحد الادنى)                                                  ..........................= ۲۹   ,۱۲+  ۳٤, ۸۷ج)   

 

 : ياوجدي ناتج ما یل )٥س

 ..................................................................=   ٦ , ٥   +٥, ٤أ )

 = .................................................................. ٤, ٥ - ۷, ۸ ب)  

 ...........................................= ....................  ۳,+     ٤ ,۹     ج )

 =..................................................................... ۲+  ۱ ,  ۳٤  د)

                            

 

 

 

 

 



٤ 
 

 

  یأتي: أوجدي ناتج القسمة في كل مما) ۷س    :الضرب في كل مما یأتي أوجدي ناتج) ٦س

      

 =٤÷  ۲٥ , ۲أ)                             =       ٦×   ۰ , ۸) أ 

 

 =٤,۳÷ ۱۲  ,۹۲ب)                                = ٥  ×  ۱ , ۹ب) 

 

      =    ۱ ,  ۷÷  ٥,٥٤ج)                                 =۳, ٤×  ۱  ,۲ج) 

 

 مام العبارة الخاطئة :ا× ) ) امام العبارة الصحیحة وعلامة (  √ضعي علامة ( ۸س

۱( ۲ ,   ×۳ ,   =٦ ,        (   ) 

 (    )   ۳,  ٤۲اقرب جزء من مئة یكون الناتج  الى  ۳       ,٤۱٦) عند تقریب العدد    ۲    

    ۳   (٥  , ٥    +۳,  ۲  =۸ , ۸   (   ) 

    ٤  (۳  ×٥=   ,٥, ۱     (    ) 

   

ریالا  ۳٤ , ۹٥راء قمیصین ثمن الواحد منھما  خلال فترة التخفیضات  ارادت منى ش /۹س
ریال  ۱۰۰ریالات فھل تحتاج أن توفر  ۷   ,۹٥أزواج من الجوارب ثمن الواحد منھما   ۳و 
 ریالا لشراء ذلك ؟ ۱٥۰أم 

 

 

 وفقكن اللھ                                     


	1
	2
	3

